



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

12 ноября 2019 года

№ 90
(10381)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 11 руб. 29 коп.

Экскурсия школьников на НПС «Абатская»

Для школьников девятых – одиннадцатых классов Абатской школы № 2 накануне осенних каникул АО «Транснефть – Западная Сибирь» организовало экскурсию на нефтеперекачивающую станцию «Абатская». Мероприятие проходило в рамках тематического года охраны труда, объявленного в организациях системы «Транснефть» в 2019 году. Производственная экскурсия состоялась с обучающимися 9 – 11 классов Абатской СОШ № 2 на уроке физики Антонины Шамаль вне стен школы, так как входила в учебный план профориентационной работы школы.

В ходе экскурсии на примере НПС «Абатская» старшеклассникам рассказали о деятельности нефтепроводного предприятия. Особые акценты были сделаны на системе охраны труда и правилах производственной безопасности. Сотрудники рассказали экскурсантам о типах специальной одежды, обуви и средствах индивидуальной защиты, которые предназначены для работников. Кроме того, ученики узнали о значении специальных знаков, размещенных на территории и в зданиях производственных объектов НПС, – в том числе, предупреждающих, предписывающих, указательных. Сотрудники станции продемонстрировали навыки оказания первой медицинской помощи на производстве. На реанимационном тренажёре показан порядок действий при отсутствии у пострадавшего сознания и пульса на сонной артерии.

Далее гидом по нефтеперекачивающей станции для школьников Абатской школы № 2 выступил начальник НПС «Абатская» Александр Ухарский. Он познакомил ребят с технологическими процессами работы основного оборудования, ответил на их вопросы. Школьники посети-

ли насосный зал, электрозал, операторную НПС. Кроме того, экскурсанты продемонстрировали современную пожарную технику и оборудование, которое может применяться для ликвидации возможных нештатных ситуаций.

В рамках профориентационной работы школьникам рассказали о тех профессиях, которые востребованы в нефтепроводной отрасли: слесарь РТУ, электромонтёр, трубопро-

водчик линейный, электрогазосварщик, оператор НПС, оператор токарный. Для того, чтобы помочь ребятам определиться с будущей специальностью, школьникам раздали профориентационные буклеты со списком средних и высших образовательных учреждений, в которых готовят будущие кадры для отрасли.

Подобные экскурсии – вклад в развитие сотрудничества образовательного учреждения и нефтепроводного предприятия в сфере профориентации. Хочется напомнить, что в текущем году АО «Транснефть – Западная Сибирь» в рамках корпоративной благотворительной программы развития школьного образования оказалось Абатской СОШ № 2 помочь в ремонте учебных классов естественнонаучного цикла и модернизации материально-технической базы.

МАРИНА БРАТЦЕВА
Фото автора



Отдел образования администрации Абатского муниципального района доводит до сведения учащихся и их родителей параметры отмены учебных занятий для общеобразовательных учреждений.

Параметры наружного воздуха (градусы Цельсия)	Скорость ветра (м/сек)	Отмена занятий (классы)
ниже минус 30	менее 2	1-4
ниже минус 35	менее 2	1-9
ниже минус 40	менее 2	1-11
ниже минус 25	2 и более	1-4
ниже минус 30	2 и более	1-9
ниже минус 35	2 и более	1-11

В период зимних холодов с 20.11.2019 г. по 28.02.2020 г. (без учёта выходных дней) можно воспользоваться информационной услугой «Погода». Контактный телефон – 06. Вам будет предоставлена информация о температуре наружного воздуха, скорости ветра по данным метеостанции «Абатская» на 6 часов утра текущих суток.

В образовательных учреждениях района в период зимних холодов организовано дежурство работников школы, которые проинформируют об отмене занятий. Номер дежурного телефона школы будет сообщён учащимся и родителям дополнительно администрацией образовательного учреждения.

Обращаем внимание родителей, что за ними остаётся право сохранения здоровья ребёнка, а значит, и право направления детей в школу в период зимних холодов.

Дорогие мальчишки и девчонки, а также их родители!

Дедушка Мороз приглашает вас на свой день рождения!

17 ноября в 12 часов в Абатском РДК Дед Мороз и его друзья приготовили для вас весёлые хороводы, зажигательные песни, танцы, а также множество сюрпризов!

Приходите и поздравьте Деда Мороза с днём рождения!

Работает «Волшебное кафе» (мороженое, пирожные, коктейли и многое другое).

Цена билета 100 рублей.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2020 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 103 руб. 65 коп.;
на 3 месяца - 310 руб. 95 коп.;
на 6 месяцев - 621 руб. 90 коп.

Для участников и ветеранов ВОв, инвалидов 1, 2 групп цену на подписку на 6 месяцев составит 544 руб. 92 коп.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	12 ноября (вт)	13 ноября (ср)	14 ноября (чт)	15 ноября (пт)
Температура воздуха	- 3... 0...	- 6... 1...	- 17... 7...	- 17... 11...
Осадки	Пасмурно, небольшой снег	Пасмурно, небольшой снег	Облачно, небольшой снег	Облачно
Ветер	3 2-5 м/с	СВ 1-4 м/с	СВ 1-4 м/с	Ю В - В 1-3 м/с
Давление	757 мм рт. ст.	756 мм рт. ст.	767 мм рт. ст.	770 мм рт. ст.

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

На пути
развития
2 стр.

Праздник всех
объединяет!
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.

Сибирский тракт – ещё один шаг на пути развития Абатского района

Сибирский тракт – стариный сухопутный маршрут из европейской России через Сибирь к границам Китая и обратно. Царский указ о строительстве тракта, соединяющего Москву с Сибирью, вышел в далёком 1689 году, строительство же началось намного позднее, а обустройство было закончено в середине XIX века.

Сибирский тракт многогранен, за почти три столетия существования вызывает ассоциации с могуществом России, которая стала великой державой, единой и большой страной благодаря именно этой самой дороге. Сибирский тракт дал огромный толчок в освоении Сибири и позволил регионам европейской части Российского государства выйти на новые торговые пути в азиатской части вплоть до Китая.

Ассоциация «Сибирский тракт» предлагает решение хозяйственных вопросов в развитии туризма, придорожного сервиса. В Абатском районе Тюменской области 15 процентов валового продукта даёт придорожный сервис. Появляются кафе, строятся гостиницы, развивается придорожный сервис - создаются рабочие места, развивается район. По статистике, пиковый суточный автопоток через Абатский район составляет до восьми тысяч машин. Поэтому в районе необходимо организовать придорожный сервис таким образом, чтобы мы могли хотя бы 10 процентов этого потока оставлять для ночных и посещения объектов абатской культуры.

Леонид Рыженко, кандидат технических наук, директор ассоциации межмуниципального сотрудничества «Сибирский тракт» – один из тех исследователей, изучающий увлекательнейшую историю Сибирского тракта. 1 ноября в малом зале администрации Абатского района состоялась встреча Л. Рыженко с главой района, представителями органов управления культуры и предпринимателями. Предлагая сегодня вашему вниманию интервью с ним, мы надеемся, что оно вызовет заслуженный интерес наших читателей.

- Леонид Игоревич, история Сибирского тракта дала когда-то жизнь многим городам и сёлам, расположенным на этой дороге. Как давно Вы начали заниматься идеей создания ассоциации «Сибирский тракт», в чём заключается цель проекта?

Главная задача, которую мы решаем в рамках проекта совместно с главой Абатского района Игорем Васильевым, – организовать туристический поток через Абатский район, придать импульс развитию дополнительных видов деятельности, обслуживающих туристов. Иногда можно услышать такое мнение: мол, Абатское – это не Тобольск, и, даже не Ишим, что тут показывать? Такой взгляд я считаю ошибочным. Турист останавливается не там, где населённый пункт больше, а там, где его могут качественно и интересно обслужить. Если такое обслуживание будет налажено в Абатском районе, турпоток будет. А это – новые



рабочие места, новые смыслы для проживающих здесь людей.

- Леонид Игоревич, назовите, пожалуйста, основные направления деятельности по развитию проекта «Сибирский тракт».

Мы работаем с тремя группами партнёров: муниципальными образованиями, бизнесом и субъектами Федерации, и считаем, что для решения поставленных в проекте задач каждый должен сделать три шага навстречу друг другу. Помощь в организации этих шагов определяет направления деятельности.

Абатскому району мы помогаем: сформировать бренд территории; настроить подведомственные учреждения на оказание туристических услуг; привлечь бизнес к участию в проекте.

Бизнесу мы помогаем: улучшить качество обслуживания; организовать мероприятия, повышающие привлекательность района; включиться в информационную сеть по продвижению услуг района.

Тюменской области мы помогаем: выстроить сеть туристических центров; выделить ресурсы на мероприятия участников в проекте районов; сформировать предложения для органов федеральной власти по развитию туризма на подведомственной территории.

- Как Вы думаете, какова перспектива и значимость проекта «Сибирский тракт» для развития нашего аграрного района?

Со временем значимость проекта будет только возрастать. Наша экономика переживает структурную перестройку. С работой, которую раньше выполнял целый колхоз, сейчас справляется несколько высокотехнологичных комбайнов. В сельском хозяйстве объективно не требуется столько людей, как раньше. Чтобы территория района не превращалась в демографическую пустыню, нужно развивать альтернативные виды деятельности: туризм, культуру, подсобные промыслы и другое. На одном сельском хозяй-

стве район не вытянуть.

- Развитие экономики Абатского муниципалитета и региона в целом изменятся с дальнейшим продвижением работы этого крупномасштабного проекта?

Я думаю, будет расти удельный вес тех секторов экономики, которые связаны с обслуживанием автопотока через территорию района.

- Леонид Игоревич, ассоциация «Сибирский тракт» продвигает развитие только туризма и придорожного сервиса?

Нет, мы стимулируем развитие любых видов деятельности, но через призму развития туризма. Поясню на примере, что имею в виду. Во Владимирской области есть агротуристический комплекс «Богдарня». Его хозяин Джордж Копицки (кстати, англичанин, переехавший в Россию) наладил высокотехнологичное производство сыров, не уступающих по качеству зарубежным. Так вот, в «Богдарне» активно развивается туризм, в том числе, с дегустацией сыров. Сельское хозяйство развивается в симбиозе с туризмом! Почему бы в Абатском районе не развивать аналогичные виды деятельности?

- Как Вы оцениваете работу придорожного сервиса Абатского района в контексте проекта «Сибирский тракт»?

Достаточно высоко, но не настолько, чтобы считать, что ничего делать не надо. Помните, как у Аркадия Райкина говорил водопроводчик: «На две крутки не докрутить, на две винтики не довинтил». Поэтому мы внедряем стандарты «Сибирский тракт». С этой целью заключаем с заведениями, оказывающими услуги, концессионные соглашения, и в рамках этих соглашений добиваемся, чтобы качество достигло того уровня, который установлен стандартами.

- Леонид Игоревич, есть ли смысл развивать «Сибирский тракт» для привлечения туристов местным краеведом? Какие конкретно объекты, на Ваш взгляд,

партнёров в проект «Сибирский тракт»: включение в информационную сеть (размещение информационных стендов и кюоар кодов), мероприятия, которые повышают качество обслуживания и приводят его в соответствие стандартам «Сибирского тракта», а также внедрение бонусно-рейтинговой системы.

- Скажите, какой тип туризма сегодня наиболее перспективен и какими методами следует привлекать туристов?

Достаточно активно развивается индивидуальный туризм, к которому относится и автотуризм. Что касается целевых туристических услуг, для Абатского района очень перспективны гастрономический туризм, агротуризм, ну и, конечно, культурно-познавательный. Основной метод, о котором я говорил, – это создавать зону высокого качества. Это надо делать в сотрудничестве с соседними районами и другими членами ассоциации «Сибирский тракт». Именно это обеспечит объединение регионов в рамках единого туристического пояса от Запада до Востока.

- Леонид Игоревич, кто Ваш главный помощник и консультант?

Мой безусловный помощник и консультант в работе по проекту «Сибирский тракт» – моя супруга Валентина Георгиевна Рыженко, доктор исторических наук, профессор. Она отлично знает историю вообще, особо трепетно относится и знает историю развития Абатского района, любит бывать здесь со мной в командировках. Нам приятно работать с руководством вашего района, оперативно откликающимся на все нововведения. А самое главное, с каждым посещением села Абатское мы замечаем позитивные изменения, происходящие в районе.

У вас многое делается в рамках развития туристического бизнеса для местных жителей и туристов.

- Ваши прогнозы, Леонид Игоревич, будет ли расти и развиваться проект «Сибирский тракт»?

Проект «долгоиграющий», рассчитан на долгие годы. Сам проект существует пять лет, это немного в масштабах развития страны, но должен сказать, что уже сегодня члены ассоциации «Сибирский тракт» выгодно отличаются от остальных муниципальных образований и приобрели небольшую, но всё же положительную инициативу развития, улучшающую их положение в новых экономических условиях.

- Леонид Игоревич, однажды Вы сказали для прессы: «Я хочу, чтобы стало модно проехать по самой длинной дороге в мире». Вы по-прежнему так считаете? Как думаете, станет популярным Сибирский тракт?

- Безусловно!

- Леонид Игоревич, спасибо большое, что встретились со мной. Процветания Вашему проекту, долгих лет и Вам, и «Сибирскому тракту».

МАРИНА БРАТЦЕВА
Фото автора

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Искусство объединяет

3 ноября 2019 года в Абатском районном доме культуры прошло масштабное мероприятие, посвященное Дню народного единства и всероссийской акции «Ночь искусств». Его главная задача - объединить творца и зрителя, дать возможность каждому желающему пробудить свой творческий потенциал, об-

рий возникновения рушников, их многообразием, с правилами их вышивки, символикой, а также предложила желающим выполнить аппликацию рушника на бумаге. На другой музейной площадке шло активное изготовление подарков. Татьяна Чикишева, учитель Абатской СОШ № 1, показала ребятам мастер-класс



меняться идеями, найти новых друзей и единомышленников.

В 15.00 в танцевальном зале начали работу интерактивные площадки. Абатский краеведческий музей представил выставку сувенирной продукции с символикой РФ и Абатского района, коллекцию рушников «Мир забытых вещей – рушник». Экскурсовод Мария Афанасьева познакомила жителей и гостей района с исто-

ми. К столам подходили в основном мальчики. Серёжа, например, сконструировал луноход, Ярослав - ракету, а Рома, увлёкшись многообразием деталей, смастерили две ракеты и робота. Преподаватель Наталья Верхоланцева и обучающиеся школы искусств работали на своей площадке с бумажной пластикой. Аппликацию «Колибри» выполнить было трудно, но интересно. И те, у кого эта яркая птица получилась, были довольны.

На протяжении всего дня в зрительном зале было многогодно. Каждый из посетителей мог найти увлечение по душе: посмотреть выставку из частной коллекции Мариной Братцевой «Всё о черепахах», сделать фото на память, принять участие в декоративно-прикладном творчестве. Много желающих собралось возле детского фольклорного ансамбля «Забава» из Болдырево (руководитель Татьяна Ситникова). Освоив некоторые приёмы игры на народных шумовых инструментах (ложках, трещотках, бубнах и т. д.), импровизированный «оркестр» исполнил народную песню «Калинка». Желающие подкрепиться могли посетить кафе, детей угостили печеньем.

Увлекательными массовыми мероприятиями было прочтение стихотворения С. Есенина «Гой ты, Русь, моя родная...», подготовленное театральной студией «Пилигрим» Абатского РДК, и танцевальный флеш-моб «Мы едины».

В 17.00 в зрительном зале начался концерт «Русь единая» с участием лучших солистов и коллективов Абатского района. После 19 ча-



сов работала молодёжная площадка, где проводились развлекательные игры, мастер-классы по фехтованию театральными рапирами, пение под караоке, танцевальные бат-

лы. Закончилась «Ночь искусств»

литературной гостиной «Романса трепетные звуки».

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

Фото автора



● ВЫСТАВКА

В Абатском музее – «Шальная мода»

Что такое музей? Это место, где можно встретиться с прошлым. В музее хранится то, что было задолго до нашего появления, то, что осталось от былых времён и в наше время имеет историческую и культурную ценность. Экспонаты музея помогают оживить воображение картин прошлых эр и эпох. Все они умело расставлены, имеют точные и подробные подписи. Также в музеях организовывают и проводят необычные и особенные экскурсии.

Ученики 1 «В» класса Абатской школы № 2 с учителем Зинаидой Шевчуговой побывали на одной из таких интересных и познавательных выставок в октябре в Абатском краеведческом музее, отметившем в этом году свой 25-летний юбилей. Деятельность местного музея направлена на изучение, сохранение и пропаганду истории родного района. Люди – часть истории. Вниманию учеников была представлена частная коллекция платков Надежды Козюковой.

Дети с удовольствием слушали экскурсовода Марию Афанасьеву, с любопытством рассматривали экспонаты выставки «Шальная мода». «Издавна, по народной традиции, платок был самым желанным подарком. Это не просто головной убор, а символ любви и красоты. Женщины повязывают его на голову, а муж-

чины носят в кармане, – говорила М. Афанасьева. – Когда-то бабушки передавали в наследство своим внучкам самое дорогое – платок. Надежда Валентиновна стала увлекаться платками благодаря своей тёте Ульяне Кузьмовне, в сундуке которой хранились красочные платки».

Ребята узнали, что красивые и яркие платки носили и царицы, и крестьянки. Платок хранил тепло, да-

рил здоровье и хорошее настроение и был для женщин обязательной частью гардероба – две трети жизни она проводила в нём. Сейчас платки изготавливают в городе Павловский Посад, что находится недалеко от Москвы. В России стали производить их 200 лет назад, а до этого платки привозили купцы из Турции и Индии.

Первоклашки внимательно рас-

матривали на платках красивые узоры – дивные садовые цветы всех цветов радуги и индийские огурцы – слёзы Аллаха, что означает пожелание счастья и благополучия дому.

Рассказала Мария Анатольевна ученикам 1 «В» класса легенду: «Первая шаль была подарена императрице Екатерине II одной казачкой. Царица поразилась искусственной работе, щедро одарила мастерицу,

но приказала слугам ослепить её, чтобы никто ничего подобного больше не сделал. К счастью, у казачки была дочь, которой она успела передать секреты вязания».

Изготовление шалей и платков стоило здоровья молодым ткачихам, их трудовой век оканчивался задолго до наступления 30 лет: потеряв зрение, они считались непригодными для ткачества».

Дети во время экскурсии поиграли в увлекательную игру «Платок», посмотрели мультфильм «Девочка и зайцы», посетили мастерскую по изготовлению платков.

Ученики 1 «В» класса Абатской школы № 2 были в восторге от посещения музея. Особенно ребятам понравился творческий мастер-класс Марии Афанасьевой: каждый пошёл домой с подарком для мамы – самостоятельно сделанным красивым платком.

По окончании экскурсии ученики поблагодарили экскурсовода за увлекательный рассказ о выставке «Шальная мода» и за креативный мастер-класс.

Возможность посмотреть коллекцию платков Надежды Козюковой будет у всех желающих абатчан и гостей села до конца ноября. Сотрудники музея приглашают в свой храм.

МАРИНА БРАТЦЕВА
Фото автора



● 14 НОЯБРЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С САХАРНЫМ ДИАБЕТОМ

Сахарный диабет – не приговор!

14 ноября - Всемирный день борьбы с сахарным диабетом. Сахарный диабет - это хроническое заболевание, которое возникает в результате нарушения работы поджелудочной железы, когда она не вырабатывает достаточно инсулина или когда организм не может эффективно использовать вырабатываемый им инсулин. Всемирный день борьбы с сахарным диабетом, отмечаемый ежегодно 14 ноября, был введён в 1991 году Международной диабетической федерацией и Всемирной организацией здравоохранения в ответ на угрозу возрастания заболевания во всём мире. Сегодня это крупнейшая в мире компания по информированию о данном заболевании, охватывающая более одного миллиарда человек в более чем 160 странах мира. А 14 ноября было выбрано в связи с тем, чтобы увековечить славу канадского врача и физиолога Фредерика Бантинга, родившегося в этот день в 1891 году, который вместе с врачом Чарльзом Бестом сыграл решающую роль в открытии в 1922 году инсулина - лекарства, спасающего жизнь людям, больным сахарным диабетом. Это событие было признано великим достижением 20 века в области биохимии и медицины, за что Бантингу была присуждена Нобелевская премия.

Сегодня сахарный диабет так же, как атеросклероз и онкология, входит в тройку заболеваний, наиболее часто приводящих людей к инвалидности и смертности. Он характеризуется устойчивым повышением уровня глюкозы в крови, может возникать в любом возрасте и продолжается всю жизнь. Различают сахарный диабет 1 типа (инсулинзависимый) и 2 типа (инсулиннезависимый).

По данным ВОЗ, сахарный диабет увеличивает смертность населения в 2-3 раза и сокращает продолжительность жизни. С каждым годом число заболевших увеличивается. Особенностью катастрофически растёт заболеваемость диабетом 2 типа, доля которого составляет 85 % от всех случаев и который в значительной мере является результатом излишнего веса и физической инертности. Многие даже не подозревают, что у них сахарный диабет. Запоздалая диагно-

стика влечёт за собой серьёзные осложнения и заболевания. Без медицинской помощи больные диабетом часто преждевременно погибают от инфарктов, инсультов и почечной недостаточности.

Многие становятся инвалидами вследствие слепоты или ампутации конечностей. Поэтому населению необходимо знать признаки и симптомы диабета, такие как кожный зуд, жажда, чувство голода, частое мочеиспускание, потеря веса, изменение зрения, утомляемость. Если вас беспокоит что-то из выше перечисленного, то обязательно обратитесь к врачу!

Очень важной в борьбе с сахарным диабетом является профилактика. Это простые и эффективные меры по поддержанию здорового образа жизни: необходимо добиться оптимального веса тела и поддерживать его, быть физически активным, придерживаться здорового питания (потреблять фрукты и овощи), уменьшить употребление сахара и насыщенных жиров, воздерживаться от употребления табака и алкоголя. Обязательно проходят профилактические осмотры и диспансеризация с целью раннего выявления диабета и других заболеваний.

В Абатской районной больнице ведут консультативный приём два врача-эндокринолога, записаться можно, обратившись лично в регистратуру, у администратора и по телефонам 51-8-63, 41-6-33. Населению необходимо повышать уровень своих знаний о заболевании и владеть методами самоконтроля. Мы приглашаем желающих на Школу сахарного диабета, которая проводится в актовом зале поликлиники по пятницам с 15.00 до 16.00 в первую и вторую неделю месяца.

Современная диагностика и своевременное лечение - залог высокой продолжительности жизни без осложнений. Соблюдая рекомендации врача и ведя здоровый образ жизни, вы научитесь радоваться каждому дню! Помните, сахарный диабет - это не приговор, а образ жизни!

ЛЮДМИЛА КИПРИНА,
медицинская сестра
кабинета профилактики
Абатской РБ

Закупаем мясо КРС дорого, т.: 8-951-419-88-99 (Алексей).

Автокемпинг «Абат» предлагает круглосуточно услуги бани. Стоимость за секцию (4 человека) 230 руб./час, для желающих работает душ - 120 рублей, т.: 41-3-39.

Магазин «Мясной мир» (ул. Ленина, 43, старый кинотеатр) предлагает мясо в ассортименте со скидкой 5 %, шашлык из разных видов мяса!

15 ноября в GAZ-Оптике с 10.00 до 14.00

ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ из г. Ишима проверит зрение на компьютере!

Оправы, готовые и солнцезащитные очки!
Контактные линзы и обучение!

Адрес: ул. Ленина, 556 (центр. рынок, 2 этаж), т.: 8-932-325-06-08.

В дружную команду для работы в г. Тюмени требуются плотники, арматурщики, монтажники на монтажные работы, з/п сдельная от 50 тыс. руб., жильё предоставляется. Рассмотрю вакансии разнобочих, т.: 8-982-973-45-86 (Владимир Юрьевич), звонить до 22 часов.

Требуются охранники с удостоверениями для работы вахтовым методом. Проживание, проезд, питание и обмундирование за счёт предприятия. Оплата достойная. Т.: 8 (3452) 52-96-69, 8-922-476-18-75, 8-909-735-89-56.

В пельмennую требуется кондитер, т.: 41-3-87.

Сдам 1-комн. благ. квартиру, т.: 8-982-916-28-66.

Сдам 1-комн. благ. квартиру в центре, т.: 8-904-875-75-16.

Сдаётся торговое помещение по ул. Ленина, 29, т.: 8-902-815-82-07.

Опытный юрист оказывает услуги по банкротству физических лиц, бесплатные консультации, обр.: с. Абатское, ул. Пушкина, 2, т.: 8-912-994-98-08.

14 ноября открывается аптека «Семейная».

Ждём вас по адресу: ул. Лермонтова, 4 (здание почты), т.: 8-904-877-35-45.

В «Абсолют» ковры, паласы и т. д. «Абсолют» - цена приятно удивит!

Автокемпинг «Абат» предлагает услуги прачечной (верхняя одежда, пледы, одеяла), высокое качество, низкие цены, т.: 41-3-39.

Кровельные работы, обшивка дома, строительные работы, т.: 8-992-310-74-89.

Организация предоставляет услуги ассенизаторской машины, 5 кубов, 450 рублей, заключаем договоры, работаем по перечислению, т.: 41-3-39 (автокемпинг «Абат»).

Грузоперевозки на а/м «Газель», т.: 8-922-268-96-94.

ТАКСИ «ДРАЙВ» круглосуточно, т.: 8-929-265-00-33.

ВНИМАНИЕ!
ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ!
АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ

Из Абатского в 2.00., в 9.00,

в 13.30 и в 16.30.

Из Тюмени в 10.00, в 14.30, в

16.30 и в 19.30.

КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗА-

СТРАХОВАН!

Заявки по т.: 8-908-871-95-95;

8-950-496-18-36.
